

西史赵村党建与社区人居环境整治工作深度融合 强化党建引领 推进社区改造

本报讯 近年来,丰庆路街道西史赵村党总支积极推动党建与社区人居环境整治工作深度融合,强化党建引领作用,全面开展人居环境整治工作,使环境整治与推进“不忘初心、牢记使命”主题教育常态化制度化有机结合起来。

教育引导广大党员充分认识村居环境整治的重要意义,以学习教育推动社区环境绿化美化,用村居环境整治效果检验党员干部学习教育的成效。

经党支部提议、村“两委”商议、党员大会审议、村民代表大会表决通过,2019年度村辖区一期回迁区房屋外墙体保温、绿化升级改造,信基路道路提升等工作。

结合上级对老旧小区改造工作,西史赵村在丰庆路街道党工委书记郑迎波的支持下,申报村一期回迁区实施外墙保温、楼顶保温及防水改造工程,工程总造价1000多万元,由上级政府负担,排民困、解民忧,改造后村回迁区整体



外观得到巨大改善,居民居住环境也得到改善。郑迎波多次到村指导工程推进,并在改造工作中提出合理化建议,

通过与施工单位的协调,更加完善老旧小区改造工作。

记者 鲁慧 通讯员 冉海松 文/图

丰庆路街道 开展警民恳谈会 搭建警民连心桥

本报讯 9月5日上午,丰庆路街道在辖区普罗旺世社区地中海广场组织开展了警民恳谈会。

恳谈会现场,在听取了辖区公共单位、居民代表10余人提出的一系列与自己生活息息相关的问题,如是否可以在地下车库等地方规划建设新能源汽车充电桩、幼儿园门前是否可以加装减速带等安全设施以及电信诈骗等民生问题。参会的各负责人一一做出了详尽的解答。此外,还针对群众向社区警务室及民警提出的各种意见,街道相关负责人表示会根据群众提出的建议,制定整改方案,调整工作思路。

本次警民恳谈会不仅拉近了公安、社区、物业与居民之间的关系,也提高了广大辖区群众的安全防范意识,得到了辖区群众的一致好评,为平安社区建设打下坚实的群众基础。

记者 鲁慧 通讯员 戴月

瀚宇社区 便民服务送健康

本报讯 近日,瀚宇社区党支部联合金水区总医院以“爱心义诊进社区 便民服务送健康”为主题开展义诊活动,受到了辖区居民的欢迎。

居民们早早地来到现场,自觉排队等候检查。医护人员问诊、检查、诊

断、宣教等工作有条不紊地进行。此次义诊不仅安排了为居民们测量血压、血糖,同时专门安排医护人员为居民普及关于糖尿病、腰腿疼痛、心血管疾病等方面的健康常识,并提醒大家发现问题及时到正规医院检查就医。医护人员

们详细询问前来问诊居民的身体状况,耐心回答每个人提出的问题,并给予针对性治疗意见,贴心的服务得到了居民们的高度赞扬。

记者 鲁慧 通讯员 赵秋霞

呈祥社区 东岸尚景小区获“新生”

本报讯 呈祥社区东岸尚景小区随着近10年的入住和使用,问题频出,“脏、乱、差”情况严重,特别是楼道堆积问题,杂物总是清了又“长脚”回来,无限循环。

近日,呈祥社区结合实际情况,放弃下班休息时间,组织路段长、物业工

作人员对东岸尚景小区杂物、小广告进行集中清理。物业工作人员通过张贴温馨提示单,提醒居民自行清理堆放在楼院的杂物,大多数居民比较配合工作,但也有一些不配合的居民。呈祥社区工作人员便选择晚上集中清理,针对

不配合的居民,当面做工作进行劝说。

经过3个小时的努力,工作人员顺利清理了东岸尚景小区楼院内的杂物共两大车,清理小广告30多处,有效改善了小区环境面貌。

记者 鲁慧 通讯员 马俊召

瑞丰社区 “违建小店”变正规经营楼院超市

本报讯 今年65岁的罗先生家住瑞丰社区中建嘉园小区,是中建七局安装公司退休职工,2009年做了心脏主动脉手术,花费近30万元,花光了家庭所有积蓄,老两口便私自自在小区内搭建了一处彩钢房,售卖生活用品补贴家用。

瑞丰社区工作人员得知此事后,社

区党总支书记王文杰多次协调中建七局安装公司,在中建大厦楼下位置为老两口争取了一间屋子作为小商店新的经营地点,同时积极协助老人办理各种证照,“违建小店”变成正规经营的楼院小超市,老人也安装了空调,提升了经营环境,实现了冬暖夏凉。

近日,瑞丰社区以“创建国家卫生城市”工作为契机,联合城市管理办公室、丰庆路执法中队,对中建嘉园小区内该处违建进行了拆除。同时对辖区内的各个楼院卫生、违建等问题进行全面排查,建立台账,逐个问题明确专人负责。记者 鲁慧 通讯员 王文杰

中方园社区 高标准助力国家卫生城市创建

本报讯 自国家卫生城市复审工作启动以来,中方园社区就积极开展“1+1+1”模式,成立“一名路长、一名网格员、一名志愿者”推进创卫工作,各司其职,协同配合,坚持高标准整治。

深入开展道路综合整治,“销号防反弹”机制落实到人。做好“三项工程、一项管理”道路综合整治工作硬件基础,组织路队、环卫人员,将台账涉及的市容环境卫生问题“销号防反弹”机制落实到具体班组、具体责任人,提高市容环境卫生维护标准,将重点放在“维护”上。

开展“搬家式大扫除”,加大社区楼院综合整治。发动物业、业主委员会成员、党员群众志愿者参与到楼院卫生治

理中来,开展楼院“搬家式大扫除”,自行清理各楼院、花坛乱堆的杂物,清除乱贴乱画小广告,并利用夜晚时间集中力量对楼院违规飞线充电进行整治清理,辖区整体卫生得到明显改善。

采取联合执法督促整改,逐步推进“六小”行业治理。按照分路段对辖区范围开展整治,按照统一标准、统一内容、统一规格的原则逐一进行检查,进行查漏补缺,立即整改。对拒不整改的门店采取联合执法的方式进行督促整改。此外,中方园社区还安排人员对店面外墙面、路面的油污进行冲洗,对店面外排烟口的墙面、有油污的地面进行全面清洗。



中方园社区主任王洋表示,在攻坚阶段,他们一定更加强化责任担当意识,加强社区管理,改善居民环境,巩固国家卫生城市创建成果。

记者 鲁慧 通讯员 王洋 文/图

杲村党总支 开展爱心捐赠活动

本报讯 近日,杲村党总支联合金水区恩夕社工开展了主题为“爱心捐赠为儿童 杲村党群在行动”的党员志愿服务活动。

捐赠活动中,杲村党总支书记宋同亮带头捐款2000元,村中党员、群众及商户积极响应,也纷纷为孩子们捐款捐物。本次活动共为郑州市儿童福利院募集现金4600元,牛奶42箱、手撕面包33箱、南瓜酥1箱、蛋黄酥1箱、儿童医用口罩5箱、书包、玩具等多件。

杲村党总支副书记徐莹、杲村监会主任徐新堂带领党员志愿者、群众代表,为郑州市儿童福利院送去了捐赠物资和现金。

郑州市儿童福利院侯院长出席了捐赠仪式,侯院长首先对大家的到来表示衷心的感谢,并详细介绍了福利院的历史和现有的机构设置及运行情况。随后,杲村党总支副书记徐莹向郑州市儿童福利院现场捐赠了募集到的物资和现金,将基层党组织的爱心和希望传递到每一个孩子身边。

记者 鲁慧 通讯员 徐莹

四月天社区 推进全民阅读 打造“书香社区”

本报讯 近日,为积极推进书香社区、书香家庭建设,丰富辖区群众精神文化生活,四月天社区组织开展“书香未来 经典诵读”读书分享活动,特邀专家讲师为社区居民精彩授课。

活动现场,讲师向居民们讲解了经典诵读技巧,并结合实例,详细讲解了亲子共读方式、家庭教育的沟通方法和内容,精彩的讲解赢得了现场居民的阵阵热烈掌声。

近年来,丰庆路街道高度重视全民阅读工作,切实发挥社区党群服务中心、社区图书室阵地作用,组织开展读书分享、亲子阅读、诵读国学经典等主题活动,大力推动全民阅读理念深入人心,增强全民阅读活动吸引力和公众参与度,为和谐社区建设赋予丰富的文化内涵。

记者 鲁慧 通讯员 马晓斌